

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 21/11/2023

Συμμετείχαν: Καραϊτιανός Γιάννης, (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Μοσχή Μαίρη (Δωδεκανησιακή Μέλισσα), Δραγουμάνος Αλέκος (Σύμη), Ζερβάνου Λουκία, Φλυτζάνης Νίκος (Κως), Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος), Κολεζάκης Μανώλης, Κορδίνια Μαρία (Ρόδος), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Ασπροποταμίτης Γιάννης, Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (Σύλλογος Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων), Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).

Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση (16/11/23) μέχρι σήμερα:
19/11: 79^η επέτειος από την επανάσταση και απελευθέρωση της Καρπάθου:
Δοξολογία στον ΙΝ Αγίου Γεωργίου Καρύτση - Πομπή και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη - Κεντρική εκδήλωση στην Παλαιά Βουλή
19/11: Εκδρομή Ένωσης Κώων στον Αρχαιολογικό χώρο Ελευσίνας

Συνδιοργάνωση αιμοδοσίας

Αποφασίστηκε η πραγματοποίηση αιμοδοσίας το **Σάββατο 10/2/24** στη Δωδεκανησιακή μας Εστία. Λεπτομέρειες και σχετική ανακοίνωση θα γνωστοποιηθούν σύντομα.

Προγραμματισμός ετήσιας ΓΣ – αρχαιρεσίες.

Στάλθηκε επιστολή προς τους προέδρους και τα μέλη των ΔΣ των Σωματείων – μελών της Ομοσπονδίας μας, για ορισμό τριών (3) αντιπροσώπων τους στην ΓΣ της Πέμπτης 7/12. Δεδομένου ότι την 16/12/23, λήγει η θητεία του σημερινού ΔΣ, δεν υπήρχαν άλλα χρονικά περιθώρια.

Βλάβη δικτύου ύδρευσης Δωδεκανησιακής Εστίας.

Η βλάβη του δικτύου, που είχε ως αποτέλεσμα την εμφάνιση μιας υπερβολικής κατανάλωσης, περίπου 100 κυβικών, επιδιορθώθηκε, με τη συνδρομή τεχνικού. Θα γίνει σταδιακή εξόφληση του κόστους, με τη συνδρομή των συστεγαζόμενων Σωματείων.

Εκδρομή στην Ελευσίνα

Την **Κυριακή 26/11**, η Ομοσπονδία μας σε συνεργασία με την Δωδεκανησιακή Μέλισσα διοργανώνουν ημερήσια εκδρομή με ξενάγηση στην Ελευσίνα, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2023.

Τιμή κατ' άτομο 40€ -περιλαμβάνει πούλμαν, ξεναγό, αρχαιολογικούς χώρους. Γεύμα προαιρετικό κατ' άτομο 15€

Σημείο συνάντησης στην Αθήνα: Σίνα 14 και Ακαδημία στις **9πμ**. Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν να το δηλώσουν μέχρι Πέμπτη 23/11 βράδυ, προκειμένου να αποφασιστεί η πραγματοποίηση της εκδρομής καθώς και το δρομολόγιο του πούλμαν, προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι κάτοικοι του Πειραιά και όχι μόνο. Τηλέφωνα επικοινωνίας 6945984909 Μαίρη Μοσχή και 6948210911 Μπέλα Τσαβαρή

Συμμετοχή Ομοσπονδίας μας στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Πειραιά .

Στάλθηκε επιστολή στην αρμόδια αντιδήμαρχο με αίτημα την πραγματοποίηση υπαίθριας εορταγοράς το **Σάββατο 16/12** καθώς και συμμετοχή σε εορταστικές εκδηλώσεις με κάλαντα, κλπ

**Πρόσκληση σε webinar με ανοιχτή , δωρεάν συμμετοχή
«Γυναικεία Επιχειρηματικότητα στην Ελληνική περιφέρεια».**

Η IDEC A.E σε συνδιοργάνωση με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών Σωματείων Ρόδου & την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών – Πειραιώς σας προσκαλεί στο 2^ο κατά σειρά Webinar, την ερχόμενη **Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2023** και ώρα **3.30μμ**, κατά το οποίο .
θα επικεντρωθούμε στην Ψηφιακή Ταυτότητα & τον Τουρισμό.

Θα ακολουθήσει ένα 3^ο και τελευταίο webinar στις 5 Δεκεμβρίου, για το οποίο θα λάβετε σχετική ενημέρωση.